[I Uzayda koordinat sisteminde vektorel denklemi
(X, y,2)=(4,-2,5)+A(1,3,2)
olan dogrunun dogrultman vektorii agsagidakilerden han-

gisidir?

A) (4, -2, 5) B) (4, 2, -5) C)(1,3,2)
D) (-1, -3, 2) E) (3,-5, 3)

E Uzayda koordinat sisteminde parametrik denklemi

X =2=23k

y=—-1+Kk

z=7+4k
olan dogrunun dogrultman vektorii agagidakilerden han-
gisidir?
A)(=2,-1,7) B)(2,-1,7) C) (-3,-1,4)

D) (-3, 1, 4) E) (5,-2, 3)

m Uzayda koordinat sisteminde

X=2 y+1 _
4 - 3 z=T7
denklemli dogrunun dogrultman vektérii agagidakilerden
hangisidir?
A) (-2, -1,7) B) (4, -3, 1) C) (2, -1, -7)
D)(4,3,1) E)(21,-7)

m Uzayda koordinat sisteminde
Xx+2 2y=1 3=z

3 4 =2
denklemli degrunun dogrultman vektorii agagidakilerden

hangisidir?
A) (3, 4,-2) B) (-2, 1, 3) C) (3, 2, 2)

D) (—2, % 3) E) (3, 2, -2)

E Uzayda koordinat sisteminde

y+4
x—-1= ,Z=4
=3
denklemli dogrunun dogrultman vektorii agagidakilerden

hangisidir?



3 3
D) (3, -3, 0) E) (1, =3, 0)

A)(1,-4,4) B) (i, —4, 4) C) (i =3, U)

E Uzayda koordinat sisteminde agagidaki noktalardan hangisi
parametrik denklemi

X=2—k
y =4k
z=3+2k

olan dogru tGzerindedir?

A) (1,4, 2) B) (2, 0, 3) C) (2, 4, 3)
D) (1,—4,-2) E) (3, -4, -1)

Uzayda koordinat sisteminde agagidaki noktalardan han-
gisi
X+5 _ y—1 _ 2z—6

-5 2 5
denklemli dogru lizerindedir?

A) (=5, 2, 5) B) (—5, 2%) C) (5, -1, 6)
D) (=5, 1, 6) E) (-5, 1, 3)

E! Uzayda koordinat sisteminde

x+t6 y z-—1

2 -3 2
denklemli dogru tlizerindeki bir nokta (k, 3, m) olduguna

gore, k + m toplami kagtir?

A)-12  B)-9 C)-6 D)6 E)8

m Uzayda koordinat sisteminde

2x + 1 z—4
m VT35
tizerindeki bir nokta (=3, 5, n) olduguna gdre, m.n ¢arpimi
kactir?
A)—20 B)-12 C)-9 D)8 E) 10

c 7 Uzayda  koordinat
sisteminde d dodaru-

— N
[
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e '2/ noktalarindan gegti-
__.4 i >y  dine gdre, m + n top-
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A) 10 B) 11 C) 14 D) 15 E) 16

m Uzayda koordinat sisteminde parametrik denklemi

Xx=1=k
y ==3 + 3k
z=7+4k

olan dogru lzerindeki K(2, a, b) noktasinin orijine uzakhg

kag birimdir?

A) 4.2 B) 2411 C)7 D) 52 E) 10

ﬂ Uzayda koordinat sisteminde vektorel denklemleri
(x.¥.2)=(0,3,-2)+ (1,0, 6)
(x.y,2)=(=3,1,7)+k(9,-5, 1)

olan dogrular Gizerindeki birer nokta sirasiyla A(3, m, n) ve
B(p, t, 7) olduguna gore, |AB| kag birimdir?

A) Vo4 B) 72 C) 10 D) 63 E) 11
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Cevaplar :
1)C, 2D, 3)B, 4)C, 5C, 6)B, 7)E, 8B, 9A, 10)C, 11)C, 12)E,



